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Status Definitief 

Openbaar Ja 

Aanwezig Dhr. C.P.M. van der Zwet, wethouder;Mevr. J.A.C. Langeveld, wethouder;Dhr. E. Prins, secretaris;Mevr. 
R. Austie, wethouder 

Afwezig Mevr. A.W.M. Spruit, burgemeester 

 
 
 
 

Zaak / doc nr Z-23-320709 - 670335 

Onderwerp Vaststellen beantwoording schriftelijke vragen PvdA en GroenLinks Lisse inzake weer beschikbaar 
gekomen bollengrond en hoogwaardige weidegrond door de GOM en ISG-handhaving 

Portefeuillehouder Dhr. C.P.M. van der Zwet, wethouder 

Afdeling TM Planvorming 

Het College van burgemeester en 
wethouders besluit 

1. De beantwoording van de schriftelijke vragen van PvdA en GroenLinks Lisse van 29 juni 2023, inzake 
weer beschikbaar gekomen bollengrond en hoogwaardige weidegrond door de GOM en ISG-handhaving, 
vast te stellen. 

Samenvatting Het college heeft besloten de beantwoording van de schriftelijke vragen van PvdA en GroenLinks Lisse 
van 29 juni 2023, inzake weer beschikbaar gekomen bollengrond en hoogwaardige weidegrond door de 
GOM en ISG-handhaving, vast te stellen. 

Besluit Akkoord (Gewijzigd besloten) 

 
 

Zaak / doc nr Z-23-320652 - 670180 

Onderwerp Update energietransitie juli 2023 

Portefeuillehouder Mevr. R. Austie, wethouder 

Afdeling TM Beleid en Advies 

Het College van burgemeester en 
wethouders besluit 

Om de raadsbrief met een update over het Uitvoeringprogramma Energietransitie van juli 2023 vast te 
stellen en ter informatie te sturen naar de gemeenteraad.  

Samenvatting In deze update komen onder andere de volgende onderwerpen aan de orde: 
Energiebesparingsprogramma: VvE-actie, buurteams, bouwjarenacties, evaluatie duurzaamheidslening, 
jaarverslag energiecoaches 2022 (als bijlage toegevoegd) 
Warmtetransitie: ontwikkelingen rond aardwarmte 
Zon op daken: zonnepanelenactie 
Duurzame opwek 
Overige thema's: CDOKE-gelden voor personeel, kwartiermaker duurzaamheid  
Het college heeft besloten om de raadsbrief vast te stellen. 

Besluit Akkoord (Ongewijzigd besloten) 

 
 

Zaak / doc nr Z-23-313600 - 657870 

Onderwerp Beslissing op bezwaar Grevelingstraat Lisse steigervergunning 

Portefeuillehouder Dhr. C.P.M. van der Zwet, wethouder 

Afdeling TM Vergunningen 

Het College van burgemeester en 
wethouders besluit 

1. het bezwaar van roeivereniging Iris tegen de omgevingsvergunning voor het bouwen van steigers op 
de locatie Grevelingstraat (project Kruishoorn) ontvankelijk en ongegrond te verklaren in 
overeenstemming met het advies van de Commissie Bezwaren en Klachten, maar in afwijking van het 
advies de motivering niet aan te passen; 
2. het bestreden besluit van 13 oktober 2022 in stand te laten;   
3. het verzoek om proceskostenvergoeding af te wijzen.  

Samenvatting Er is een omgevingsvergunning aangevraagd voor het bouwen van steigers voor Project Kruishoorn in 
het water van de Greveling ter hoogte van de Grevelingstraat in Lisse. Deze vergunning is aangevraagd 
door Van der Hulst Bouwbedrijf B.V. Dit bedrijf bouwt woningen aan het water en de steigers zijn 
bedoeld voor de huizen die daar komen. Juridisch gezien zijn er geen bezwaren tegen het verlenen van 
deze vergunning. De gemeente heeft deze vergunning verleend. 
De plaatselijke roeivereniging is hier echter niet blij mee en zij heeft bezwaar gemaakt bij het college 
van burgemeester en wethouders van de gemeente Lisse. De roeivereniging is gevestigd aan de 



Ruishornlaan en de leden roeien in de Greveling. De roeivereniging gebruikt als argument dat zij zich 
zorgen maakt over de versmalling die door steigers zou ontstaan. Leden zouden niet meer goed over 
het water kunnen roeien zonder daarvan hinder te ondervinden. Er heeft een hoorzitting bij de 
Commissie Bezwaren en Klachten plaatsgevonden. Die commissie moet het college adviseren over het 
bezwaar. Volgens de commissie is het bezwaar van de roeivereniging onterecht en het advies is dat de 
gemeente de vergunning in stand laat. Daarin volgt de gemeente het advies van de commissie, maar de 
gemeente heeft wel een eigen argumentatie. 
  

Besluit Akkoord (Ongewijzigd besloten) 

 
 

Zaak / doc nr Z-23-319101 - 667884 

Onderwerp ter inzage leggen van de Nota Bodembeheer inclusief oplegnotitie 

Portefeuillehouder Mevr. R. Austie, wethouder 

Afdeling TM Beleid en Advies 

Het College van burgemeester en 
wethouders besluit 

1. De regionale ontwerpnota bodembeheer inclusief oplegnotitie voor zes weken ter inzage te leggen, 
van 10 augustus 2023 tot en met 21 september 2023. 
2. Het agenderingsvoorstel 'toelichting Nota Bodembeheer door ODWH' vast te stellen. 

Samenvatting De gemeente heeft samen met de andere gemeenten van de regio West-Holland een regionale 
bodemfunctieklassenkaart, bodemkwaliteitskaart en nota bodembeheer opgesteld. Met het ter inzage 
leggen van de nota kan het grondstromenbeleid in de regio West-Holland worden geoptimaliseerd en 
kunnen besparingen worden gerealiseerd voor de gemeente en haar inwoners (meer hergebruik van 
grond binnen de regio mogelijk, minder onderzoek nodig, minder transport-, reinigings- en/of 
stortkosten van grond, minder uitstoot van uitlaatgassen en gebruik van energie, besparingen op 
primaire bouwstoffen). 
 
Sinds 1 juli 2008 zijn er regels voor het hergebruik van grond en baggerspecie. Deze regels zijn 
vastgelegd in het Besluit bodemkwaliteit en in de Regeling bodemkwaliteit. Het doel is om zoveel 
mogelijk grond en baggerspecie opnieuw te gebruiken. Het Besluit bodemkwaliteit kent twee 
beleidsvormen. Algemeen geldend landelijk beleid (= generiek beleid ) en gebiedsspecifiek beleid. Het 
gebiedsspecifieke beleid geeft gemeente de mogelijkheid om op bepaalde aspecten onderbouwd af te 
wijken van het generieke beleid. Onderbouwing is daarbij vereist, omdat nooit sprake mag zijn van 
risico’s bij het (beoogde) bodemgebruik. 
 
Het Besluit bodemkwaliteit neemt bij het toepassen van grond of baggerspecie het begrip duurzame 
kwaliteit van de bodem als uitgangspunt. De kwaliteit van grond die wordt toegepast in een gebied 
moet altijd geschikt zijn voor de functie die het gebied heeft. 
Om volgens het Besluit op een duurzame manier vorm te kunnen geven aan het grond- en baggerverzet 
dient een gemeente te beschikken over een:  

• bodemfunctieklassenkaart (= weergave van het huidige / toekomstige gebruik van een 
gebied; verplicht voor generiek én gebiedsspecifiek beleid; onbeperkt geldig). 

• bodemkwaliteitskaart (= weergave van de huidige kwaliteit van de bodem in een gebied; 
verplicht voor gebiedsspecifiek beleid; maximaal 5 jaar geldig). 

• nota bodembeheer (= de uitwerking van hoe een gemeente omgaat met de mogelijkheden 
voor grond- en baggerverzet die het besluit biedt; verplicht voor gebiedsspecifiek beleid; 
maximaal 10 jaar geldig). 

Het college heeft besloten om de regionale ontwerpnota bodembeheer inclusief oplegnotitie voor zes 
weken ter inzage te leggen vanaf donderdag 10 augustus 2023 tot en met donderdag 21 september 
2023 en het agenderingsvoorstel 'toelichting Nota Bodembeheer door ODWH' vast te stellen. Op een 
latere datum dit jaar wordt besloten om de vigerende bodemfunctieklassenkaart vastgesteld op 17 
maart 2020 in te trekken en de regionale bodemfunctieklassenkaart vast te stellen en te publiceren. 

Besluit Akkoord (Gewijzigd besloten) 

 
 

Zaak / doc nr Z-23-295966 - 669728 

Onderwerp Uitvoeringsagenda Duin- en Bollenstreek 

Portefeuillehouder Dhr. C.P.M. van der Zwet, wethouder 

Afdeling TM Strategie en Projecten 

Het College van burgemeester en 
wethouders besluit 

1.    Kennis te nemen van de Streek-update Duin- en Bollenstreek. 
2.    De raadsinformatiebrief aangaande regionale activiteiten in de Duin en Bollenstreek en de 
voorbereiding op de Regionale investeringsagenda (RIA) van Holland Rijnland vast te stellen.  
3.    In te stemmen met het meesturen van de Streek-update met bovenstaande raadsinformatiebrief. 
4.    Kennis te nemen van de collegeconferentie met de vijf colleges van de Duin en Bollenstreek die na 
de zomer moet plaatsvinden. 
5.    Kennis te nemen van de informele evaluatie bestuurlijke overlegstructuur die plaats zal vinden in 
augustus en begin september. 
  

Samenvatting De Streek-update is een leesbaar en toegankelijk informatie document over de voortgang van de Duin 
en Bollenstreeksamenwerking in het kader van de Uitvoeringsagenda DBS.  
 
In de raadsinformatiebrief worden de raden nader geïnformeerd over de stand van zaken rondom de 



Uitvoeringsagenda Duin- en Bollenstreek en de voorbereiding op de Regionale investeringsagenda (RIA) 
door Holland Rijnland. Deze raadsinformatiebrief is door de AB-leden cluster Holland Rijnland toegezegd 
nadat de radenbijeenkomst van 21 juni werd verplaatst tot na de zomer. Het advies is de streek-update 
ter kennisname als bijlage toe te voegen. Het geeft de raadsleden een inkijk in hoe in goede harmonie 
en zowel bestuurlijk als ambtelijk wordt samengewerkt aan regionale opgaven. 
  

Besluit Akkoord (Gewijzigd besloten) 

 
 

Zaak / doc nr Z-23-319937 - 669001 

Onderwerp Vaststellen openbare besluitenlijst BenW Lisse van 27 juni 2023 

Portefeuillehouder  

Afdeling TM Bestuur en Management Ondersteuning 

Het College van burgemeester en 
wethouders besluit De openbare besluitenlijst BenW Lisse van 27 juni 2023 vast te stellen. 

Samenvatting  

Besluit Akkoord (Ongewijzigd besloten) 

 
 

Zaak / doc nr Z-23-313221 - 668415 

Onderwerp Schriftelijke vragen PvdA en Groen Links Lisse over de Aanpak van slechte trottoirs 

Portefeuillehouder Dhr. C.P.M. van der Zwet, wethouder 

Afdeling TM Beheer Buitenruimte 

Het College van burgemeester en 
wethouders besluit 

De schriftelijke vragen van PvdA/Groen Links over de aanpak van slechte trottoirs d.d. 23 mei 2023 vast 
te stellen. 

Samenvatting Op 23 mei 2023 zijn er schriftelijke vragen gesteld door PvdA/Groen Links over de aanpak van slechte 
trottoirs d.d. 23 mei 2023. 
Het college heeft besloten de schriftelijke vragen vast te stellen. 

Besluit Akkoord (Ongewijzigd besloten) 

 
 

Zaak / doc nr Z-23-314057 - 659593 

Onderwerp Toekenning waarderingsspeld aan de heer Leo Annokkee, voorzitter FC Lisse 

Portefeuillehouder Mevr. A.W.M. Spruit, burgemeester 

Afdeling TM WMO en Participatie 

Het College van burgemeester en 
wethouders besluit 

de Waarderingsspeld van de gemeente Lisse toe te kennen aan de heer Leo Annokkee en deze uit te 
reiken tijdens de Verenigingendagen van FC Lisse op zaterdag 10 juni 2023 door burgemeester Lies 
Spruit. 
 
De waarderingsspeld van de gemeente Lisse is op zaterdag 10 juni 2023 uitgereikt aan de heer 
Annokkee door burgemeester Lies Spruit. 

Samenvatting Op 29 mei 2023 is een voordracht ingediend voor toekenning van een waarderingsspel aan de heer Leo 
Annokkee. 
De heer Annokkee is gedurende een aantal jaren bestuurslid en voorzitter van FC Lisse geweest en 
neemt per 30 juni afscheid van deze vereniging. 
 
De heer Annokkee is van grote betekenis geweest voor de vereniging. Hij heeft zich uitzonderlijk ingezet 
en zijn verdiensten hebben grote impact gehad. 

Besluit Akkoord (Ongewijzigd besloten) 

 
 

Zaak / doc nr Z-23-316165 - 667795 

Onderwerp Opdracht Centrum aanpak Lisse 

Portefeuillehouder Mevr. J.A.C. Langeveld, wethouder 

Afdeling TM Strategie en Projecten 

Het College van burgemeester en 
wethouders besluit 

1. De opdracht Centrumaanpak Lisse vast te stellen. 
2. Provincie Zuid-Holland en stakeholdersgroep vragen om input te geven op de opdracht. 
3. Jolanda Langeveld als portefeuillehouder mandaat te geven om beperkte aanpassingen te 

doen aan de opdracht. 



4. Opdracht te geven de Opdracht Centrumaanpak Lisse vervolgens uit te zetten om te komen 
tot het aanstellen van een externe projectleider 

5. Kennis te nemen van de interne benodigde capaciteit ten behoeve van de uitvoering en de 
benodigde prioritering. 

Samenvatting In Lisse is vorig jaar de Omgevingsvisie en het raadsakkoord vastgesteld waarin globaal een visie voor 
het centrumgebied is opgenomen. In het raadsakkoord zijn verschillende projecten opgenomen die zich 
binnen het centrumgebied bevinden. Door de opdracht Centrumaanpak Lisse geven we uitvoering aan 
het akkoord en geven we duidelijkheid over wat we daarmee willen bereiken nu en in de toekomst. Van 
een globale gebiedsvisie op het centrum willen we komen tot uitvoering van het Plan van aanpak 
Centrum Lisse. Op basis van deze “aanpak” willen we onder begeleiding van een projectleider overgaan 
tot aanscherping en uitvoering van ons toekomstbeeld (spoor1), is er een helder te volgen proces met 
sturingsprincipes en beoordelingscriteria (spoor 2) en een structuuropzet en uitvoeringsplan ( spoor 3) 
met daarin nieuwe maar ook al een aantal eerder gestarte projecten. De omschreven sporen worden 
deels parellel aan elkaar doorlopen. Het college heeft besloten de opdracht Centrumaanpak Lisse vast te 
stellen en opdracht te geven om de opdracht Centrumaanpak Lisse uit te zetten. Daarnaast is 
kennisgenomen van de interne benodigde capaciteit ten behoeve van uitvoering en benodigde 
prioritering. 
  

Besluit Akkoord (Gewijzigd besloten) 

 
 

Zaak / doc nr Z-22-274047 - 663608 

Onderwerp Raadsbrief 'Afronding onderzoek naar toekomstbestendigheid weekmarkt Lisse' 

Portefeuillehouder Dhr. C.P.M. van der Zwet, wethouder 

Afdeling TM Beleid en Advies 

Het College van burgemeester en 
wethouders besluit 1.    de raadsbrief ‘Afronding onderzoek naar toekomstbestendigheid weekmarkt Lisse’, vast te stellen. 

Samenvatting In 2021 heeft het college de raad toegezegd onderzoek te doen naar de toekomstbestendigheid van de 
weekmarkt aan het Meer- en Houtlaan in Lisse. In december 2022 heeft het college een raadsbrief 
'Stand van zaken weekmarkt Lisse' vastgesteld. Hierin werd de raad geïnformeerd over de stappen die 
zijn genomen en positieve resultaten die sinds de start van het onderzoek en het verbetertraject zijn 
behaald. Met deze raadsbrief informeert het college de raad over de afronding van het onderzoek en 
verbetertraject. 
Een weekmarkt op de huidige dag en locatie, waar zowel de gemeente, ondernemers uit het dorpshart 
en de marktkooplieden achter staan en actief aan bijdragen is op vele punten gerealiseerd of sterk 
verbeterd en er is een solide basis gelegd om verder te bouwen aan een gezonde, succesvolle 
weekmarkt.  
 
Het college besluit de raadsbrief 'Afronding onderzoek naar toekomstbestendigheid weekmarkt Lisse', 
vast te stellen. 
  

Besluit Akkoord (Ongewijzigd besloten) 

 
 

Zaak / doc nr Z-22-274047 - 584750 

Onderwerp Marktverordening en marktreglement gemeente Lisse 2023 plus beleidsregel 'Stormprotocol'. 

Portefeuillehouder Dhr. C.P.M. van der Zwet, wethouder 

Afdeling TM Beleid en Advies 

Het College van burgemeester en 
wethouders besluit 

1. de nadere regel 'Marktreglement gemeente Lisse 2023' vast te stellen; 
2. de beleidsregel 'Stormprotocol' vast te stellen; 
3. kennis te nemen van de toelichting op het 'Marktreglement gemeente Lisse 2023'; 
 
4. aan de raad voor te leggen het bijgevoegde raadsvoorstel, waarin de raad wordt voorgesteld om 
    1. de 'Marktverordening gemeente Lisse 2023', vast te stellen; 
    2. kennis te nemen van de toelichting op de 'Marktverordening gemeente Lisse 2023'. 

Samenvatting De 'Marktverordening gemeente Lisse 2011' en het 'Marktreglement gemeente Lisse 2011' zijn 
geactualiseerd. De oude stukken waren niet meer in lijn met nieuwe wet- en regelgeving. 
In 2016 heeft de hoogste bestuursrechter uitspraak gedaan dat schaarse vergunningen niet langer voor 
onbepaalde tijd mogen worden verleend. Vergunningen zijn schaarse vergunningen wanneer er een 
maximaal aantal van te verlenen zijn. Dat is het geval bij de standplaatsenvergunningen op de 
weekmarkt. De procedure rondom vergunningverlening moet duidelijk zijn en potentiële gegadigden 
moeten gelijke kansen krijgen om voor een vergunning in aanmerking te komen. In de nieuwe regels is 
ook een artikel over branchering (hoeveel kramen die hetzelfde product verkopen laat je toe) 
opgenomen. Er is een beleidsregel opgesteld als aanvulling op het nieuwe marktreglement, over hoe om 
te gaan met extreme weersomstandigheden in relatie tot de veiligheid van de markt.   
 
Het college besluit het 'Marktreglement gemeente Lisse 2023' vast te stellen, de beleidsregel 
'Stormprotocol' vast te stellen en aan de raad voor te leggen het raadsvoorstel 'Marktverordening 
gemeente Lisse 2023' vast te stellen. 
  



Besluit Akkoord (Gewijzigd besloten) 

 
 

Zaak / doc nr Z-22-262881 - 651801 

Onderwerp Vaststellen bestemmingsplan 'Tiny Houses Bloemenbuurt' 

Portefeuillehouder Mevr. J.A.C. Langeveld, wethouder 

Afdeling TM Planvorming 

Het College van burgemeester en 
wethouders besluit 

Aan de gemeenteraad voor te leggen het raadsvoorstel waarin de raad wordt voorgesteld om: 
1. Het bestemmingsplan 'Tiny Houses Bloemenbuurt, Lisse' met identificatiecode NL.IMRO.0553.BP 
gewijzigd ten opzichte van het ontwerp vast te stellen. 
 
  

Samenvatting Het binnenterrein in de Bloemenbuurt, gelegen tussen de Narcissenstraat, Geraniumstraat, Broekweg en 
Gasstraat in Lisse, is door de gemeenteraad aangewezen als locatie voor de bouw van tiny houses. Op 
21 april 2022 heeft de gemeenteraad hiervoor een spelregelkader vastgesteld en geld beschikbaar 
gesteld. Het plan voldoet aan het ‘Woonprogramma Lisse 2020-2024’. 
 
Op 18 april 2023 heeft het college van B&W het ontwerpbestemmingsplan beschikbaar gesteld voor het 
indienen van zienswijzen. Het ontwerpbestemmingsplan 'Tiny Houses Bloemenbuurt' te Lisse; heeft van 
29 april 2023 tot en met 6 juni 2023 ter inzage gelegen. Er zijn geen zienswijzen binnengekomen.  
 
De wijzigingen in het bestemmingsplan ten opzichte van het ontwerp betreffen tekstuele wijzigingen. 
Deze zijn niet van inhoudelijke aard.  
 
De volgende stap in het proces is het vaststellen van het bestemmingsplan door de gemeenteraad.  
 
Besloten wordt om de gemeenteraad voor te stellen het bestemmingsplan 'Tiny Houses Bloemenbuurt' 
te Lisse ongewijzigd ten opzichte van het ontwerp vast te stellen.  

Besluit Akkoord (Ongewijzigd besloten) 

 
 

Zaak / doc nr Z-23-317237 - 665565 

Onderwerp Samenstelling erfgoedcommissie Lisse 

Portefeuillehouder Mevr. R. Austie, wethouder 

Afdeling TM Beleid en Advies 

Het College van burgemeester en 
wethouders besluit 

1. De benoeming van de volgende personen als voorzitter en lid van de erfgoedcommissie Lisse met 
terugwerkende kracht in te trekken op 31 december 2022:   

• de heer mr.  J.C.G.M. Bakker - voorzitter; 

• de heer W.M. Koops - lid; 

• de heer ir. J.W. van Zoelen - lid; 

• de heer T. Jütte - lid als welstandsgemandateerde. 

2. De benoeming van mevrouw C.M. de Kovel als secretaris van de erfgoedcommissie Lisse met 
terugwerkende kracht in te trekken op 6 april 2022. 
3. De volgende personen te benoemen als lid en waarnemer van de erfgoedcommissie Lisse voor een 
periode van 4 jaar met terugwerkende kracht vanaf 1 januari 2023:  

• Mevrouw K. van de Vrande - lid als welstandsgemandateerde;  

• De heer T. Jütte - lid  

4. Mevrouw J.C.A. Pellikaan met terugwerkende kracht vanaf 7 april 2022 te benoemen als secretaris 
van de erfgoedcommissie Lisse. 

Samenvatting De erfgoedcommissie Lisse adviseert het college op verzoek of uit eigen beweging over 
aangelegenheden die van belang zijn voor erfgoed en cultuurhistorische waarden in de fysieke 
leefomgeving van Lisse. De adviezen gaan voornamelijk over omgevingsvergunningen, erfgoedbeleid, 
bestemmings- en omgevingsplannen. In 2022 namen we afscheid van de voorzitter, 2 leden en de 
secretaris van de erfgoedcommissie Lisse.  
Op 31 december 2022 eindigde de benoeming van de heer Jütte van Stichting Dorp, Stad en Land in 
Rotterdam, als welstandsgemandateerde voor Lisse. Deze aanstelling werd op 1 januari 2023 
overgenomen door mevrouw Van de Vrande van Stichting Dorp, Stad en Land in Rotterdam.  Per 1 
januari 2023 wordt zij lid van de erfgoedcommissie als welstandsgemandateerde. Als mevrouw Van de 
Vrande niet aanwezig is op de vergadering van de erfgoedcommissie dan zal de heer Jütte haar 
waarnemen. 
De voorzitter, leden en secretaris van de erfgoedcommissie Lisse zijn dezelfde personen als van de 
erfgoedcommissies van de andere twee HLT-gemeenten. Tot we een nieuwe voorzitter hebben 
gevonden zal het voorzitterschap van de commissie tussen de leden rouleren. 
 
Het college heeft besloten de benoeming van de volgende personen als voorzitter en lid van de 
erfgoedcommissie Lisse met terugwerkende kracht in te trekken op 31 december 2022:   



• de heer mr.  J.C.G.M. Bakker - voorzitter; 
• de heer W.M. Koops - lid; 
• de heer ir. J.W. van Zoelen - lid; 
• de heer T. Jütte - lid als welstandsgemandateerde. 

Ten tweede heeft het college besloten de benoeming van mevrouw C.M. de Kovel als secretaris van de 
erfgoedcommissie Lisse met terugwerkende kracht in te trekken op 6 april 2022. 
Ten derde heeft het college besloten de volgende personen te benoemen als lid en waarnemer van de 
erfgoedcommissie Lisse voor een periode van 4 jaar met terugwerkende kracht vanaf 1 januari 2023:  

• Mevrouw K. van de Vrande - lid als welstandsgemandateerde;  
• De heer T. Jütte - lid  

Ten vierde heeft het college besloten mevrouw J.C.A. Pellikaan met terugwerkende kracht vanaf 7 april 
2022 te benoemen als secretaris van de erfgoedcommissie Lisse. 

Besluit Akkoord (Ongewijzigd besloten) 

 


